

A lakitelki sátor

Hús esztendeje, 1987-ben volt az azóta nevezetessé vált lakitelki sátorban az a rendezvény, ami a rendszerváltás egyik elindítója volt. Erre a rendszerváltó momentumra emlékeztek meg Szarvason, Lezsák Sándor, a lakitelki sátor „atyja” részvételével. A múlt héten csütörtökön, a Benka Gyula Evangélikus Általános

is teljes egészében vállalható. Lezsák Sándor, visszaidézve a hús esztendővel korábban elindult mozgalmat, elmondta, hogy köszönettel tartozik mindenkinek, így a szarvasiaknak is, akik a lakitelki sátorban megfogalmazott gondolatok mögé állva, részesei lettek kisebb-nagyobb közösségekben a rendszerváltoztatásnak. Ezt



Iskolában tartott rendezvényen a Nemzeti Fórum helyi szervezetének elnöke, Klenk József köszöntötte az egybegyűlteket, megkülönböztetett tisztelettel Lezsák Sándort, a Nemzeti Fórum elnökét. A hús esztendővel ezelőtt történeteket Besenczy Zoltán elevenítette fel, a lakitelki nyilatkozat megismertetésétől indulva, azoknak az embereknek az összefogását, együttgondolkodását kiemelve, akik a változásokból kivették részüket. A Szarvason 1988-ban megalakult MDF szervezet 38 alapítójának a nevét felolvastva egyperces néma főhajtással emlékeztek meg a résztvevők azokról, akik már nem lehetnek közöttünk: Mészáros Leórol és Párizs Ambrusról. Besenczy Zoltán elmondta még azt is, hogy az 1990-es választásra – amire az MDF sikerének okán ma is nagy örömmel emlékeznek – összeállított ügynevezett „Fehér könyv” programja ma

a köszönetet nem csak szavakban fogalmazta meg, hanem oklevelek átadásával is hangsúlyt adott annak, hogy hús esztendeje jelentős tettet hajtottak végre azok, akik csatlakoztak a lakitelki sátorban megfogalmazott nyilatkozathoz. Mielőtt levetítették volna a lakitelki sátorban készült videó bevezető perceit, Lezsák Sándor mindenkit invitált a Nemzeti Fórum május 12-iki, országos gyűlésére, Kiskunmajsára. A rendezvény zárszavát Babák Mihály polgármester mondta, aki arról szólt, hogy Lezsák Sándor igazi tanító, igazolta ezt a hús esztendővel ezelőtti tetteivel, s igazolja azóta is nap mint nap, kitartó munkájával, türelmével.

Helyesbítés

Múlt heti tudósításunkban, melyben Bayer Zsolt szarvasi látogatásáról számoltunk be, tévesen írtuk, hogy a Jobbik vendégeként tartózkodott Szarvason. Bayer Zsoltot Domokos László országgyűlési képviselő hívta meg városunkba. A hibáért az érintettek és olvasóink elnézését kéri:

Tatai László felelős szerk.

Nőtt a főösszeg

A 2007. évi költségvetést februárban fogadták el a képviselők, s márciusban máris módosították: 38 millió 766 ezer forinttal nőtt a főösszeg. A múlt hét csütörtöki testületi ülésen dr. Melis János jegyző terjesztette elő a módosításról szóló javaslatot, elmondva, hogy a bevételi oldalon a költségvetési támogatás növekedett, főként az elmúlt időszak beruházása-

inak elszámolása kapcsán, míg a kiadási oldalon a munkaadói befizetéseket, a dologi kiadásokat, a társadalmi-szociálpolitikai juttatásokat, a felújítási kiadásokat érinti egyebek között a módosítás. Szarvas város 2007. évi költségvetésének főösszege így 2 milliárd 539 millió 325 ezer forintra növekedett. A képviselők a módosítást jóváhagyták.

Intézkedési terv

A februári testületi ülésen hoztak határozatot – elvi döntést – a képviselők arról, hogy a közoktatási és közművelődési feladatokat ellátó intézmények szervezési lehetőségeinek megvizsgálásáról. Eszerint a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola és a Vajda Péter Művelődési Központ egységes, általános művelődési központként, míg Szarvas Város Általános Iskolája és a Vajda Péter Gimnázium egységes közoktatási intézményként működne a jövőben, ez utóbbihoz csatlakozna a Városi Könyvtár is. A márciusi testületi ülésre be-terjesztették a tervezett összevonás márciustól augusztusig szóló intézkedési tervét. Ez mindenképp tartalmazza az önkormányzat által kiválasztott és majd az OKÉV által kijelölt szakértők felkérését a fel-

adatok elvégzésének segítésére. Márciusra irányozta elő az intézkedési terv az iskolákban a szülői fórumokat – ezek azóta mindkét oktatási intézményben megtörténtek –, és április első hetéig a véleményezési eljárások lefolytatását az alkalmazotti közösségekkel, a diákönkormányzatokkal, iskolaszékekkel, szülői munkaközösségekkel. Várhatóan áprilisban kezdi meg a szakértők a munkát, melynek során elkészülnek a tervezett átalakításhoz szükséges megszüntető és új alapító okiratok tervezetei. Májusban a helyszíneken zajlanak a szakértői munkák, s júniusra elkészül a végleges döntésekhez szükséges összes dokumentum. Júliusban és augusztusban, a végleges döntés tükrében kell majd felkészülni a tanévkezdés munkáihoz.

Közgyűlés

A Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete tisztelettel meghívja tagjait, szimpatizánsait és minden érdeklődőt 2007. március 30.-án pénteken 17 órakor a Szlovák Közösségi Házban tartandó beszámoló és tisztújító közgyűlésére.

Gombár Györgyné, elnök, Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete

Szándéknyilatkozat a fenntartói jogról

Mint arról a március 22-iki nyilvános testületi ülés utolsó perceiben Babák Mihály polgármester tájékoztatta az érdeklődőket, a képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját. A megvitandó témák között szerepelt a jelenleg a Békés Megyei Önkormányzat fenntartásában működő Székely Mihály Szakképző Iskola és az Idősek és Szenvedélybetegek Otthonának az ügye. Különös érdeklődést vált ki ez a kérdés a város lakossága körében most, hogy folyamatban van a város közoktatási és közművelődési intézményeinek átszervezése. Tájé-

koztatásul dr. Melis János jegyző elmondta, hogy a testület döntött a Békés Megyei Önkormányzat felé közlendő szándéknyilatkozat megfogalmazásáról a két intézmény fenntartói jogának későbbi visszavétele ügyében. Mint elmondta az önkormányzati képviselő-testületeknek megalakulásuktól számított 6 hónapon belül van törvényes lehetőségük arra, hogy jelezzék szándékukat valamely intézmény fenntartói jogának átadásáról vagy visszavételéről. A határidőt nem akarta elmulasztani a szarvasi testület, hogy a későbbiek folyamán, mérlegelve

a körülményeket, döntési lehetősége legyen az ügyben, ezért határoztak a szándéknyilatkozat megfogalmazásáról.

A zárt ülésen választották meg a képviselők a bírósági ülnököket. Személyükről és a részletekről későbbiekben további tájékoztatással leszünk.

Két közbeszerzési eljárás nyertesét választották ki a képviselők ezen az ülésen. A Gyermekélelmészeti Kht. ebédlőjének akadálymentesítését a KOMÉP Kft. végezheti el, a szárazmalom felújításának kivitelezője pedig az Integrál Építő Zrt. lesz.